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 45ième Carnaval de Gentilly 
  Procès-verbal – Quatrième réunion des membres du Comité  

        Tenue au Centre Lise Blanchette  

                               Sous la présidence de Yohan Ladouceur   
                             

Lundi, le 30 septembre 2013 à 19h30 
 

650, des Galaxies, Bécancour G9H 4J9 

   
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 41 

Alain GILBERT ;  André DESSUREAULT ;  André GRIMARD ;  Catherine BABIN  ;  Céline THIBODEAU  ; Claude CARIGNAN  ;  

Claude GRANDMONT ; Danielle ST-LOUIS ;  Dave SUTHERLAND ;  Denis HAMELIN  ;  Étienne MICHAUD ;  France DESHAIES ; 

Geneviève VILLENEUVE ; Ginette DESSUREAULT ; Guillaume HÉBERT ; Guy BOURQUE ; Guylaine DESHAIES ; Hélène BARIL ; 

Hélène DUBUC ; Jacqueline TAPP ; Jean DEMERS ; Jean-Sébastien HÉBERT ; Josée MAGNY ; Julie PELLERIN ;               

Marie-Ève BOISVERT ;  Mario TOURIGNY ;  Michel BLANCHETTE ;  Nancie TOUTANT ;  Nathalie BARIL ;  Nicole LAFONTAINE ;        

Pierre LAFONTAINE ; Pierre MORAS ; Réjean HAMEL ; Ronnie ROBILLARD ; Roxane BEAUDET ; Sébastien DUBUC ;         

Steve BRUNELLE ; Suzie BEAUCHEMIN ; Sylvain GUIMOND ; Yohan LADOUCEUR ; Yoland GUIMOND. 

ÉTAIENT ABSENTS : 36 

Alain SOULARD ;  Alain TOUTANT  ;  Alain VERVILLE  ;  André TOURIGNY  ;  Carole BRUNELLE  ;  Émilie CLICHE ; Gilles 

NEAULT ;  Ian CHOUINARD ;  Isabelle PARRE ;  Janik OUIMET ;  Jean CARIGNAN ;  Jean PHILIBERT ;  Jean-Pierre ALLARD ;  

Joanie MAILHOT ;  Josianne POISSON ;  Karine GALLANT ;  Karl GRONDIN ;  Linda BOGUS ;  Luc PÉPIN ;  Lyne HÉBERT ;  

Marie POIRIER ;  Marie-Claude BARIL ;  Marie-Phillipe MAILHOT ;  Marie-Pier GRANDMONT ;  Marie-Pierre DRAPEAU ; Michel 

BOGUS ;  Michel MAILHOT ;  Nelson MORIN ;  Nicole BOUTIN ;  Normand HOULE ;  Normand LAMPRON ;  Paule DEMERS ;  

Pier-Luc GUIMOND ; l’abbé Pierre PROULX ;  Sylvie RICHER ;  Valérie BEAUDET. 

1. Accueil du comité  

Yohan souhaite  la bienvenue à tous.  Cette semaine, la pige du billet … Une citation … sur la théorie de la 

relativité !!! 

 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Le président  fait la lecture de l’ordre du jour de la réunion.   

 

Proposé par Ginette  Dessureault    ADOPTÉ 
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3. Adoption du procès-verbal de la dernière réunion (23 septembre 2013) 

Avec la correction suivante :  

 Insérer le : « Proposé par Dave Sutherland au point  8 plutôt qu’au point  9 » 

 

Proposé par Yoland  Guimond    ADOPTÉ 

 

4. Suivi des points soulevés lors de la dernière réunion (23 septembre 2013) 

Pas de suivie à signaler 

 

5. Remerciements 

Un  grand MERCI à «  AUTOBUS BLANCHETTE » d’avoir permis l’utilisation d’ un autobus pour la 

cueillette des duchesses et intendants ainsi qu’à Monsieur ANDRÉ DESSUREAULT, le conducteur. 
 

6. Approbation de la liste d’émission de chèque 
 

Pour la période du  24  au  29  septembre  2013. 

 

No chèque À l’ordre de … Description Montant 
     

2169 Suzie Beauchemin Petit Bar 140,16 $ 

2170 Productions Zani Vidéo et infographie (Future Shop) 265,84 $ 

  Vidéo et infographie (Future Shop) -103,47 $ 

  Vidéo et infographie (Gosselin) 98,87 $ 

  Hébergement Site Web 124,03 $ 

  Sous-total Exécutif 385,27 $ 

  MTV13 616,50 $ 

  Total :  Productions Zani 1001,77 $ 

 

 

Proposé par Alain  Gilbert     ADOPTÉ 
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7. Publicité – Statut à ce jour pour le programme et dernière chance – Correction 

Tous les textes ont été reçus … Merci ! Nous sommes à uniformiser ceux-ci pour l’impression. Yohan amène 

un point à clarifier.  Les termes « Admission Général » seront enlevés du dépliant de programmation,  car 

cela veut dire : « Places attribuées ou réservées » et nous n’avons aucune activités avec places « réservées ». 
 

8. Budgets pour les soirées 
 

 Soirée  12 – 17     =     demande  800,00 $ avec revenus estimés de 825,00 $ 

 Mamoune           =     3000,00 $ pour l’habillement des Duchesses et Intendants 

  

Proposé par Steve  Brunelle     ADOPTÉ 

 

9. Revue et attribution des petits commanditaires d’activités (2ième partie) 

Nous avons terminé la répartition des « petits » commanditaires pour chacune des activités.  Si vous désirez  

solliciter un commanditaire qui ne se retrouve pas dans la liste,  veuillez, d’abord, consulter Yohan pour 

savoir si ce commanditaire n’en est pas un majeur déjà présent dans le dépliant de la programmation. 

Lorsque vous obtenez votre commandite, N’OUBLIEZ PAS, de demander une nouvelle carte d’affaire de 

l’entreprise. Celle-ci servira à monter le « diaporama Power Point » qui sera disposé dans deux cadres 

numériques lors des soirées. L’un à l’entrée de la salle et le second au bar. Pour ce qui est des 

commanditaires « majeurs » de votre activité, ils devront se retrouver sur grand écran. 
 

10. Photos d’équipes 

Une bonne partie des photos des membres du comité ont été prises ce soir.  Pour les autres, Hélène sera 

encore présente trente minutes avant le début de la prochaine réunion. Après réflexion, nous devrons 

reprendre des clichés « solo » pour ceux qui étaient « en équipe » !! Ce sera plus uniforme pour faire 

l’arrangement du montage pour les cadres numériques. Alors pour ceux et celles qui ont pris une photo de 

groupe, vous devrez revenir pour qu’Hélène puisse prendre une photo de vous, mais cette fois, SEUL(E). 
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11. Tour de table 
 

 Trésorerie    :    Sera absent à la prochaine réunion, soit le 14 octobre 
 Secrétariat   :    Tout va bien 
 Mamoune   :     Absente 
 Bar   :    Rencontre lundi prochain (7 oct.) à 19h30 à la Salle Lise Blanchette 
 Petit  bar   :   Tout est beau … On a encore du « liquide » !! 
 Billeterie    :     Rien à signaler 
 Démontage   :   Absent 
 Éclairage    :    Demande  500 $ de roulement pour les réparations mineures en cours de Carnaval 

 

Proposé par Nicole  Lafontaine    ADOPTÉ 

 

 Matériel    :    Tout est OK 
 Promotion   :   Une demande doit être faite à Dentiste Gauvin et Michaud ainsi qu’à Monsieur 

Jacques Castonguay pour l’utilisation du terrain et le branchement des panneaux publicitaires 
éclairés aux deux extrémités du village. 

 Publicité    :   Absente mais selon Yohan tout est OK 
 Site web, vidéo et infographie    :   Tout est OK 
 Permis     :      Tout suit son cours 
 Bonhomme      :      Avertir le responsable  assez à l’avance … À savoir, à quelle heure vous désirez 

l’arrivée de Bonhomme, s’il a un habillement particulier, s’il doit exécuter une danse, une pirouette 

ou autres demandes particulières !!! 
 Sonorisation      :     Tout est OK 
 Soutien     :      Ne pas oublier que Céline Thibodeau, est là en tant que « soutien », n’hésitez pas à 

vous y référer. 
 Photographes   :   Nous reprendrons les photos du comité INDIVIDUELLEMENT 
 Tirage du 10 000 $    :   Tout est beau 

 Présentation et bien-cuit      :     Tout va très bien 
 WoodStock      :      Tout est OK 
 Soirée 12 – 17 :   Tout est beau 
 Fête de Noël     :     Aurons besoin de personnes bénévoles car nous recréerons l’atelier du Père Noël  
 Mets la TV au 13     :      Trois représentations de 250 places ; vendredi soir, samedi après-midi et 

samedi soir. Tables de 10 personnes – Vente de la table au complet.  Regroupez-vous …   Soyez 

prêt … Prévente des billets à compter du 30 octobre . 
 Parade     :     Tout est OK 
 Après-parade    :     Absente 
 Bingo     :     Tout va bien 
 Blues     :     Absent 
 Couronnement     :      Nous vous demandons une « touche » de rouge dans votre habillement. 
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 Country    :    Tout va bien. On travaille présentement sur le décor … Celui de l’an passé revamper ! 

 Rallye     :     Rien à dire … personne ne peut avoir de « scoops » 
 Super Bowl     :    Après le 31 oct. aucun changement de jumelage avec votre équipe de la NFL 
 Bye bye     :     Rien à dire … C’est la page blanche … Ne sait pas trop où l’on s’en va !!!! 

 

12. Varias Ouverts 

12.1 Rencontre avec la directrice de l’École Harfang-des-Neiges 

La rencontre c’est très bien déroulée !! La nouvelle directrice semble très réceptive à nos 

demandes …  Accès pour l’utilisation de la Salle Yvon Guimond lors des journées 

pédagogiques, demande des draps noirs … Elle devra en discuter avec les membres du 

Conseil d’Établissement … Une réponse plus officielle est à suivre. 
 

12.2 Retour sur le bonhomme au Potirothon  

Le Bonhomme est arrivé en NEW BEATLE décapotable.  Le Carnaval avait une citrouille 

qui a oscillé les 300 lbs. Nous avons profité de cette tribune pour distribuer, dans les 

pare-brise d’autos,  des tracts publicitaires pour annoncer les activités pré-

carnavalesques. Félicitations à l’équipe d’organisateurs du Potirothon. 
 

12.3 Programme BRAVO d’ABI 

En fait, le programme BRAVO n’est pas administré par ABI mais bien par ALCOA. Il 

donne 250 $ par employé d’ABI qui effectue un certain nombre d’heure de bénévolat 

pour un organisme à but non-lucratif. Pour plus d’informations,  Yohan consultera 

Monsieur René Mailhot ou Monsieur Stéphane Toulouse. 
 

12.4 Cannettes vides 

Comme par les années passées, nous ferons « Don » des cannettes vides recyclables  à 

Gentilly Transit Jeunesse afin de faire des fonds pour leurs activités. 
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12.5 Invitation Gala de la Culture 30 Octobre (Spécial carnaval au 5 à 7) 

Le Carnaval est invité à faire soit une allocution ou un Spot Pub (genre Mets la TV au 13) 

au Gala de la Culture, organisé par Culture Centre-du-Québec, qui aura lieu le 30 

octobre à la Salle Yvon-Guimond. Pensez-y … Que pourrions-nous faire ??? 

 

13. Prochaine réunion 

Nous ferons relâche la semaine prochaine. De retour le lundi 14 Octobre à 19h30. 
 

14. Levée de l’assemblée 

Levée de l’assemblée à 20h57.  

 

Proposé par Catherine Babin     ADOPTÉ 

         

 

_____________________________________________________________________   ______________________________________________________________________ 

Guylaine Deshaies     Yohan Ladouceur 

Secrétaire      Président  

 

 


